
Hodiny v sakristii

Po týždňových duchovných cvičeniach a
po týždňovej dovolenke som sa vrátil a v
sakristii som si všimol nový predmet na
stene - hodiny. Pekné, okrúhle, s číslami. Po
zistení základných informácií, ako napr.
odkiaľ sa vzali a prečo tu sú, sme im našli
ešte lepšie miesto ako mali. Práve s nimi
mám nový zážitok. Spovedal som teraz
v sakristii. Ticho, v kostole
prebiehala tichá adorácia ako
každý prvý štvrtok v
mesiaci a ja som začal
počuť zvuk, ktorý
poznám, ale ktorý som si
doteraz v sakristii
neuvedomil - tikanie
hodín. Každú sekundu.
Upútalo ma to. Viete,
človek vymyslel to, ako
merať čas. Rozdelil čas na roky,
mesiace, týždne, dni, hodiny, minúty a
sekundy. Ešte aj tie sa delia na drobnejšie,
ale pre bežný život je to nepotrebné. Podľa
teológie je u Boha večné teraz - Boh je
nadčasový. Nepodlieha plynutiu času a

nemení sa. Pre náš ľudský rozum je to
ťažko pochopiteľné, lebo my nevieme
veľmi uvažovať mimo priestor času, ale
napriek tomu u Boha je to tak. Mne však
napadla pri počúvaní tohto tikotu hodín iná
skutočnosť. Kedysi som dostal mail, kde
bola taká úvaha o peniazoch a banke.
Hovorila, že každý deň dostanete 86.400
Eur. Je iba na vás ako ich použijete, háčik
by bol iba v tom, že ich nemôžete ušetriť,
lebo vám na konci dňa prepadnú všetky tie,

ktoré nevyužijete. A snáď na druhý
deň dostanete ďalšie. Ale nie je to

isté. Ako by ste dané peniaze
využili? Príbeh v sebe skrýval
poučenie. Každý deň
dostaneme 86 400 sekúnd,
čo je 24 hodín krát 60 minút
krát 60 sekúnd. Ale
nemôžeme si nejaké sekundy

ušetriť do ďalšieho dňa. To sa
nedá. Dajú sa iba čo najlepšie

využiť tie, ktoré dostaneme. A v
tom je naša veľká zodpovednosť pred

Bohom. Vyprosujem vám všetkým
požehnaný čas a teraz špeciálne Advent,
aby sme tento milostivý čas využili čo
najviac. 

(Marek Kunder)

Týždenník Rímskokatolíckej farnosti Vranov nad Topľou - Čemerné

AktuálnE liturgické ČítAniA nA nEDEľu

“Keby ste vedeli, akú hodnotu má v Ježišových očiach malé zrieknutie, usilovali by ste sa o

ne ako lakomec, ktorý sa naháňa za pokladmi.” (Sv. Terézia z Lisieux )

Druhé čítanie: Flp 1, 4-6. 8-11
Sv. Evanjelium: Lk 3, 1-6 

Prvé čítanie: Bar 5, 1-9
Žalm: Ž 126, 1-2b. 2c-3. 4-5. 6
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Stvorení na Boží
obraz a podobu

Stratená podobnosť

Človek zle použil svoju slobodu. Jeho
láska sa úplne zamerala na stvorené dobrá.
Obraz stratil svoju podobu. Stal sa
podobným portrétu panovníka
namaľovanému vyblednutými farbami. Bol
takpovediac zmazaný, čiže bol na
nespoznanie. Čnosti nahradili vášne. Slovo
„vášne“ tu musíme brať v zmysle zlých
sklonov, nerestí. Taký bol stav hriešneho
človeka. 
„Len čo sme vyhostili čnosti a nahradili ich

neresťami, tak musíme pracovať na

vymietnutí vášní, na obnovení čností a dať

im správne miesto, aké majú zaujať. Lebo

Boh nám dal čnosti, a keď vyviedol človeka

z ničoty, pripojil ho k jeho prirodzenosti. To

urobil, keď pri stvorení prehlásil: „Urobme

človeka na náš obraz, podľa našej podoby.“

(Gn 1,16) Povedal: „na náš obraz“, pretože

mu dal slobodnú a nesmrteľnú dušu.

Povedal: „podľa našej podoby“ vzhľadom

k čnosti, ktorú mu dával. Preto povedal

Kristus:„Buďte milosrdní, ako je milosrdný

váš nebeský Otec“, a prorok: „Pán je

dobrotivý k tým, ktorí naňho čakajú.“ To  je

z m y s e l výrazu „podľa n a š e j

podoby“. Boh spojil čnosti s našou

prirodzenosťou. Ale s neresťami to tak nie

je. Samy o sebe nemajú žiadnu existenciu.

Tak ako tma je len neprítomnosťou svetla.

To isté vidíme vo vášňach a v nerestiach.

Keď sa duša vzdiali od čnosti láskou k

pôžitkom, nechá sa viesť vášňami a otročí

im, dáva im zbrane, aby bojovali proti nej

samotnej.“ 

Znovu nájsť prvotnú krásu
Keď stratil človek podobnosť s Bohom,
teda pevné čnosti a dokonalú lásku,
znetvoril obraz. Tento obraz už nie je
podobný obrazu Boha. Obraz a podobnosť
boli dané človeku pri stvorení a zmenou
podobnosti sa zmení i obraz, pretože je
naozaj obrazom, len keď je dokonale
podobný. Hriech však nezničil obraz
natrvalo a podobnosť nebola stratená
navždy. Čnosti boli ako zárodky, ktoré sa
mali rozvíjať slobodnou voľbou človeka.
Tieto zárodky zostávajú stále a stačí
otvorenosť srdca a oživujúca rosa Kristovej
milosti, aby rástli. Človek potom znovu
nachádza podobný obraz: to je obnova
Stvoriteľovho diela. Celá duchovná práca
spočíva v tom, aby sa pokrokom v
čnostiach vrátila obrazu jeho pôvodná
krása, jeho podobnosť. 
„Chráňme sa poškodzovať Boží obraz a

podobu, ktorú v sebe nosíme. Keby chcel

niekto namaľovať obraz kráľa, použil by na

to azda špinavé a škaredé farby a uvalil by

na seba zaslúžený trest za to, že ho tak

zneuctil? Nepoužil by k tomu azda naopak,

najživšie farby, ktoré sú najvhodnejšie pre

takúto maľbu?
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Srdce alebo vnútorný

človek

Otcovia púšte často hovoria o srdci. Lebo
práve srdce je znakom vnútra človeka, s
odtieňmi, aké sú vlastné Pavlovmu
vyjadrovaniu. Srdce nie je len sídlom
citového a duchovného života. Je centrom
ľudskej bytosti, koreňom  pohnútok nášho
rozumu a vôle (Jób 12,13,Sir17,6). Hlavne
je miestom milosti a hriechu: „ Zo srdca
vychádzajú zlé myšlienky... (Mt 15,9).
Srdce je naozaj „najcennejšia časť nás
samých“ (Kassián). Vyjadruje hĺbku
človeka. Odtiaľ pochádzajú výrazy ako je
„zlomyseľnosť“ srdca, jeho „tajné zákruty“.  
Otcovia siahajú po mnohých prirovnaniach,
aby obrazne znázornili srdce: stavba veže,
pole... Na konci duchovnej cesty sa stáva
srdce človeka Božím chrámom. Podľa slov
svätého Pavla: „Božia láska je rozliata v
našich srdciach skrze Ducha Svätého,
ktorého sme dostali.“ (Rim 5,5) To je to isté,
ako by sme povedali: Duch vkladá Boha do
našich sŕdc. Stávame sa jeho chrámom: 
„Telesné trápenia spojené so skrúšenosťou
srdca je obeť milá Bohu, pripravuje mu v
nás svätyňu a veľmi čistý príbytok. Ak sa
však naša duša nechá strhnúť k hriešnym
žiadostiam, budeme poškvrnení vo svojej
najcennejšej časti, vo svojej duši, ktorou
sme chrámom Ducha Svätého. Lebo Božím
príbytkom a chrámom Ducha Svätého nie je
porušiteľné telo, ale srdce. Vnútorný človek
sa musí zriekať pokrmov, ktoré mu môžu
škodiť. Hlavne on musí byť čistý, aby bol
hoden prijať Krista, ako odporúča apoštol:
„Aby Kristus vierou prebýval vo vašom
srdci.“ (Ef 30,17) (Kassián)
Duch Svätý dáva zažiariť svojmu svetlu v
srdci. To je premenenie sľúbené tým, ktorí
si dali prácu s hľadaním Boha. 

Duchovné zmysly
Tak, ako má telo zmysly, aby mohlo
nadväzovať kontakt s vonkajším svetom,
tak je i vnútorný človek obdarený
zmyslami. Vďaka nim môže nadviazať
kontakt s Bohom. Týmito duchovnými
zmyslami sa stáva Pán istým spôsobom
prístupným. To zdôrazňuje experimentálne
hľadisko objavu Boha. Tento objav nie je
rozumového radu. Človek sa teší z Boha,
kochá sa v ňom. Otcovia neváhajú používať
o duchovnej skúsenosti dokonca i slová
vyjadrujúce zábavu. 
Srdce má teda oči. Keď je srdce očistené,
mieri pohľad tam, kam ho nesie jeho hlboká
túžba, ku kontemplácii Pána. Ale je ťažké ju
udržať, aby na nej zostalo upútané.
Najčastejšie však sú oči srdca zatemnené
neresťami. 
Srdce má uši: môže počuť životodarné
učenie v kázni, v duchovných prednáškach.
Je tiež citlivé na milosť, ktorá sa ho dotkne
a šíri sa v ňom. Tiež má čuch. Lebo milosť
môže pri svojich návštevach naplniť“
náhlym vnemom vône, ktorej lahodnosťou
prevýši vôňu pripravenú voňavkárskym
umením. (Kassián) Srdce má tiež nohy, aby
mohlo bežať k Bohu. Je to láska. 

(Dominika Čechová)
Zdroj: ANCILLA, M.: Ve škole otcu poušte

Kto by ho zabudol vyzdobiť zlatom, aby ho

urobil ešte bohatším a krajším, a kto by

neštudoval, ako ho najvhodnejšie obliecť,

aby v ňom diváci pozorovali všetky rysy a

všetky známky kráľovskej dôstojnosti a

mohli si predstavovať, že majú pred očami

priamo osobu kráľa, a nie jeho obraz?  Tak

by bol dokonalý, majestátny a oslnivý!

Dajme si teda pozor, aby sme nezneucťovali

originál, ktorého sme kópiou. Boli sme

stvorení na Boží obraz a jeho podobu.

Vráťme tomuto obrazu všetku krásu, aká mu

prináleží.“

Duša je ovládaná svojimi zlými sklonmi.
Aby vrátili otcovia púšte obrazu celú jeho
podobu, bojujú proti vášňam svojej duše a
pracujú na získaní čností. Snažia sa byť
slobodní vzhľadom k vášňam, aby boli
úplne a vášnivo zaujatí Bohom. Je to
možné, pretože pri krste sme boli ponorení
do Kristovho veľkonočného tajomstva.
Zvíťazili sme nad zlom. Ostáva, aby každý
preniesol do každodenného života to, čo mu
bolo dané pri krste ako zárodok. Kristus
sám v nás znovu maľuje svoj znetvorený
obraz. Ale nedáva nám plnú podobnosť bez
nás. Dal nám dobrý štetec a dobré farby: 

svoju Veľkú noc. Je na nás, aby sme
ovládali štetec, ale jeho musíme nechať, aby
nám viedol ruku. Naším čnostným konaním
sa totiž stáva podobnosť dokonalou. Azda
nepovedal Pán, keď nás vyzýval k
podobnosti s Otcom: „Buďte dokonalí, ako
je dokonalý náš Otec?“ (Mt 5,48) Až potom
na nás Otec pozrie a bude v nás môcť
poznať svojho Syna. To bude pre neho
vrcholná radosť. Taký je výsledok
duchovného boja. Taký je odveký plán Boha
s človekom. V ponímaní obrazu a
podobnosti je dynamika. Prezrádza
spoluprácu medzi Božou milosťou a
uplatňovaním našej slobody. Je teda úzke
puto medzi obrazom a podobnosťou na
jednej strane a darom slobodnej vôle na
strane druhej. Svojou slobodnou vôľou si
človek zvolí s pomocou milosti alebo čnosť,
alebo zlo. V tomto poslednom prípade už
jeho slobodná vôľa neslúži jeho povolaniu
adoptívneho dieťaťa, ktoré sa realizuje
dokonalou láskou. Je teda dôležité
zamyslieť sa nad spoluprácou milosti a
slobody človeka.        (Dominika Čechová)

Zdroj: Ancilla, M.: Ve škole otcu poušte, Dorotej z
Gazy

Betlehemci a koledníci (roznášači

betlehemského svetla)

Chcem poprosiť všetky decká a mládež, ktorí majú záujem pomôcť počas týchto
Vianoc s roznášaním betlehemského svetla na Štedrý deň, čiže byť koledníkmi ako aj
mládež - chlapcov ohľadom betlehemcov, aby boli takí dobrí sa mi prihlásiť do stredy,
aby už na detskej sv. omši ako aj potom na mládežníckej sme vedeli aký je stav.
Ďakujem veľmi pekne už vopred. 
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Medžugorie

Vizionári II.

Vicka, Marija a Ivan majú stále
každodenné zjavenia a nemajú ešte zverené
všetky tajomstvá. Majú svoje poslanie za
koho sa majú modliť a s veľkou
trpezlivosťou a ochotou odovzdávajú
pútnikom posolstvá a slúžia im.
Vicka Ivankovič - Mijatovič sa narodila 3.
septembra 1964. Je najstaršia z vizionárov,
Panna Mária sa jej prvýkrát zjavila, keď
mala 16 rokov. V roku 2002 sa vydala a s
manželom Mariom majú spolu dve deti.
Žijú v dedine Gradac, blízko Medžugoria.
Panna Mária ju požiadala modliť sa zvlášť
za chorých. Vo svojom rodnom modrom
dome, neďaleko miesta, kde sa začína cesta
na miesto zjavenia, často prijíma pútnikov z
celého sveta, hovorí im s veľkou láskou a
trpezlivosťou o posolstvách Panny Márie a
aj napriek veľkému fyzickému utrpeniu má
stále na tvári úsmev. Má zdravotné ťažkosti,
ktorých príčinu lekári nevedia presne
diagnostikovať. Uisťuje všetkých chorých,
že keď prichádza Panna Mária, kladie ich na
prvé miesto. O utrpení hovorí ako o veľkom
dare, v ktorom sa uskutočňujú Božie plány.
Povzbudzuje chorých, aby sa modlili takto:
"Bože, prosím ťa daj, aby z tohto môjho
utrpenia som Ti mohla ešte aspoň niečo
dobrého darovať. Prosím Ťa, v tejto chvíli,
aby som mala silu a odvahu niesť svoj kríž
so všetkou láskou a radosťou.“
Marija Pavlovič - Lunetti sa narodila 1.
apríla 1965, mala 16 rokov, keď uvidela
Pannu Máriu po prvýkrát. Vydala sa za
Taliana Paola Lunettiho, majú štyri deti a
žijú striedavo v Taliansku a v Medžugorí.
Má stále každodenné zjavenia a Panna
Mária prostredníctvom nej dáva posolstvo
pre farnosť a svet. Najprv to bol každý

štvrtok a od 25. januára 1987 ich dáva vždy
25. dňa v mesiaci. Panna Mária ju požiadala
modliť sa obzvlášť za duše v očistci.
Svojmu ťažko chorému bratovi poskytla
jednu svoju obličku na transplantáciu,
bratov organizmus obličku prijal a on je
odvtedy zdravý. Marija nabáda pútnikov,
aby sa modlili a postili, a to dvakrát do
týždňa - v stredu a piatok - o chlebe a vode.
Ak to zdravotný stav nedovoľuje, radí
odrieknuť si fajčenie, alkohol, alebo
obľúbené jedlo, sladkosť, či pozeranie
televízie. 
Ivan Dragičevič sa narodil 25. mája 1965, v
čase prvého zjavenia mal 16 rokov. V
októbri 1994 sa oženil s Loreen Murphy z
Bostonu. Lorren, predtým ako sa vydala za
Ivana vyhrala v súťaži o najkrajšie dievča a
mala pred sebou svetovú kariéru. Všetko
zanechala, aby nasledovala pozvanie Panny
Márie a založila si s Ivanom rodinu, ktorá
bude príkladom pre mladých ľudí jej
kontinentu. Majú štyri deti a žijú striedavo
medzi Amerikou a Medžugorím. Ivan má
súkromné každodenné zjavenia a
nepravidelne aj nočné zjavenia pre pútnikov
pri Modrom kríži na Podbrde. Panna Mária
ho požiadala modliť sa najmä za kňazov a
mládež. Ivan má špeciálny dar privádzať
pútnikov k obráteniu. V júli 1982 začala
Panna Mária prostredníctvom Ivana viesť
modlitbovú skupinu, ktorá sa stretáva na
modlitbách dvakrát do týždňa. Ivan
zdôrazňuje dve posolstvá, ku ktorým nás
Panna Mária pozýva – posolstvo pokoja a
posolstvo modlitby. „Pokoj je východiskom
pre všetko. Bez pokoja sa nemôžeme zo
srdca modliť, odpúšťať ani milovať.“

(Jana Jenčová)
Zdroj: www.gospa.sk
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Uzdraví aj vás
Zatelefonoval mi priateľ Tony z blízkej nemocnice. Jeho dcéru Angelu šesť hodín
operovali. Jej prvé slová boli: „Prineste mi Ježiša.“ Opakovala to niekoľkokrát, pokým
neupadla do kómy.
Jej otec bol nezamestnaný a nemal poistenie. Prosil chorú dcéru, aby sa modlila, ale za šesť
dní sa jej stav len zhoršil. Tony prosil priateľov a modlitbové skupiny, aby sa modlili za
Angelu. Jej choroba bola však čoraz vážnejšia. Oči sa jej prevracali v hlave a mala
komatózne stavy. Tony zavolal sanitku a napokon ju vzal späť do nemocnice. Potom ma
zavolal, aby som jej priniesol nášho Pána vo svätom prijímaní.
Keď som prišiel do nemocnice vo Fairfaxe, našiel som choré dievčatko, ako leží na posteli,
v ruke mala intravenóznu ihlu a zo žalúdka jej vyviedli veľkú hadičku naplnenú
tmavohnedou, takmer čiernou tekutinou. Prosil som Pána, aby požehnal Angelu a postaral
sa o ňu. Otvorila oči a pozrela sa na mňa. Spýtal som sa jej, či chce prijať nášho Pána vo
svätom prijímaní. Pokývala hlavou.
Vtedy prišla ku mne zdravotná sestra. „Počúvajte, diakon“ povedala. „Som katolíčka,
nemôžete dať nášho Pána do tej špinavej nakazenej tekutiny.“ Povedal som, že dám Angele
len malý kúsok hostie na jazyk. Zdravotná sestra odporovala: „Nie. Je nemožné dať
Kristovo telo do žalúdka tohto dieťaťa.“
Vybral som hostiu zo schránky a spýtal som sa Angely: „Chceš prijať Ježiša?“ Prisvedčila:
„Áno.“ Pokračoval som: „Keď skončím modlitbu, povedz len: „Amen.“ Bolo to duchovné
sväté prijímanie podľa sv. Ignáca z Loyoly. Angela chcela opakovať modlitbu po mne, ale
bola veľmi slabá a mohla zopakovať len každé tretie slovo. Keď som skončil, povedal som:
„Amen.“ Angela zašepkala: „Amen.“
Zodvihol som hostiu a povedal som: „Angela, prijmi telo Kristovo v mene Otca i Syna i
Ducha Svätého. Nech náš Pán príde k tebe, uzdraví ťa v mysli, srdci, na tele i v duši. Nech
ťa požehná a chráni a nech ostane s tebou teraz i naveky. Amen.“
Angela prikývla: „Amen.“ Potom si ľahla na podušku a na tvári sa jej objavil malý úsmev.
Keď som sa vrátil domov, po pätnástich minútach zazvonil telefón. Bol to Tony. „Diakon
Joe,“ povedal. „Hneď, ako ste odišli, tekutina vo veľkej hadičke v Angelinom žalúdku sa
vyčistila! Dcéra zavolala zdravotnú sestru a posadila sa na posteli. Lekár vybral hadičku a
potom odišla do obyčajnej izby na detskom
oddelení. Všetkým sa prihovárala: ,Pozrite sa, ako
veľmi ma Ježiš miluje! Uzdravil ma a uzdraví aj
vás, ak ho budete prosiť.“ Tony sa tešil, že takto
ďakuje Ježišovi za to, že ju navštívil v nemocnici a
že ju uzdravil. Chcela, aby každý vedel, ako veľmi
nás Boh miluje a že je naozaj prítomný v
Najsvätejšej sviatosti!

Diakon Joe Benin, Annandale, Virgínia 

(Anna Sabolová ml.)
Zdroj: Patricia Proctorová: Veľké pravdy v malých príbehoch 5  
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Vo vydavateľstve Dobrá kniha v týchto
dňoch vychádzajú dve nové knihy 

Bratislava 5. decembra (TK KBS) -
Vydavateľstvo Dobrá kniha v týchto dňoch
vydáva dve nové knihy. Prvou z nich publikácia
Svätá Kateri Tekakwitha, ktorej autorom je
Francis X. Weiser SJ. 
Životopis svätej Kateri Tekakwithy, ktorú
svätorečil Benedikt XVI. 21. októbra 2012, je v
mnohých ohľadoch pre čitateľa zaujímavý a
nezvyčajný. Toto statočné indiánske dievča,
plné lásky a oddanosti k Ravenníiovi – Bohu
kresťanov, sa narodilo v dnešnom štáte New
York v roku 1656. Zomrelo v rozkvete svojej
mladosti vo veku 24 rokov so srdcom čistým
ako krištáľ a dobrým ako chlieb v službe svojim
blížnym. Ani ona, ako mnohí svätí, neunikla
prenasledovaniu pre svoju vieru. Mladej siroty
sa v náčelníckom vigvame ujali strýko a tety.
Stala sa poslušnou adoptívnou dcérou, napriek
ich nesúhlasu s jej vierou, ktorú jej vštepila jej
kresťanská matka. Zaľúbila sa do nej azda aj pre
kázne a spôsob života misionárov či hŕstky
indiánskych kresťanov, čo žili v jej rodnej
dedine. Po krste získala Tekakwitha nové meno
– Kateri. Radosť z viery si však mohla naplno
vychutnávať až po svojom tajnom úteku do
dediny indiánskych kresťanov – dediny

modlitby. Život Kateri nás zavedie priamo do indiánskych vigvamov a umožní nám nazrieť do
ich každodenného života. Ako slnko nám zažiari Katerina duchovná krása, hoci, ako sama
vraví, bola len jednoduchým indiánskym dievčaťom.
Autorom druhej knihy Byť s Ježišom je známy duchovný spisovateľ a exercitátor Jozef Šuppa
SJ. Čitateľovi ponúka Meditácie nad Matúšovým evanjeliom. Hoci sú tieto meditácie venované
viac kňazom, môžu pomôcť všetkým, ktorým záleží na dôvernom a osobnom vzťahu s
Ježišom. Všetkým, ktorým ide o obnovu osobnej viery v  Roku viery a pri novej evanjelizácii,
ku ktorej sme pozvaní.

Mexický metropolita carrera
pokrstil 21 detí zachránených pred
potratom 

Mexiko 5. decembra (rV) - Mexický
arcibiskup metropolita kardinál Norberto
Rivera Carrera pokrstil minulý týždeň 21
detí vo veku od 2 do 6 rokov, ktoré boli
zachránené pred potratom vďaka pomoci
poskytnutej matkám prostredníctvom
Národného výboru Hnutia pro-life. Táto
slávnosť je znamením nádeje pre mesto, kde
žiaľ podľa oficiálnych štatistík zomiera
ročne viac ako 80-tisíc detí abortami v
štátnych nemocniciach. 
Národný výbor Hnutia za život poskytuje
matkám informácie a poradenstvo o
prenatálnom vývoji, ultrazvukové
vyšetrenie, pri ktorom môžu vidieť dieťa,
ktoré nosia vo svojom vlastnom tele, ďalej
informácie o potrate a jeho fyzických,
psychických a citových následkoch, ktorým
musia čeliť matky i otcovia konfrontujúci sa
s fenoménom potratu. Od Národného
výboru pro-life dostávajú aj finančnú
podporu a sú im odporučené lekárske,
právne či pracovné inštitúcie, ako aj centrá
adopcie.



Strana 7Dátum: 08.12.2012 MariannuM

VV ČASEČASE oDoD 10.12.2012 10.12.2012 DoDo 16.12.201216.12.2012

upratovanie kostola - Pán Boh zaplať rodinám, ktoré boli naposledy upratovať kostol. Na
budúci týždeň prosíme rod. Feníkovu - Čemernianska ul., rod. lapuníkovu, rod.

lehetovu - kvetná ul. Upratuje sa v sobotu ráno o 800 . 
Vedenie modlitieb pred sv. omšami - v týždni od 16.12. – 22.12. vedie modlitby horliteľka
Mária Dobranská.                    

Detský zbor - nácvik detského speváckeho zboru bude v sobotu o 1330 na fare. 

rorátne sv. omše - v tomto týždni sa ranné sv. omše presúvajú opäť na 630, aby sme si tak
pripomenuli tzv. rorátne sv. omše, ktoré sú počas adventného obdobia. Ich významom a
symbolikou je za noci kráčať do osvetleného kostola, aby sa tak zvýraznila hlavná myšlienka
Vianoc - že Kristus ako svetlo prichádza na našu Zem do tmy zla a hriechu, aby nás vykúpil. 
Pondelková sv. omša pri sviečkach - pozývam vás všetkých opäť na pondelkovú sv. omšu
iba pri sviečkach ako zvýraznenie tajomstva víťazstva svetla nad tmou - Boha nad hriechom. 
Zimné kántrové dni - v tento týždeň budú zimné kántrové dni v stredu, piatok a sobotu.
Záväzný je jeden deň, môžete si vybrať ktorý vám vyhovuje. Obsahom týchto dní je úmysel
modlitby a pôstu za príchod Kristovho kráľovstva do rodín, duchovnú obnovu rodín, pokoj a
spravodlivosť vo svete. 
Deti na 1. sv. prijímanie - chcem ešte raz poprosiť rodičov, ktorých deti by mali ísť v tomto
školskom roku na 1. sv. prijímanie, aby sa mi do soboty nahlásili tí, ktorí chcú, aby ich dieťa
išlo na 1. sv. prijímania v Čemernom, aby sme to mohli celé uzavrieť. Samozrejme, táto
prosba platí iba pre tých, ktorí sa mi doteraz neozvali. 
Brigády pri pečení vianočných oblátok - Pán Boh zaplať všetkým ženám, ktoré boli v tomto
týždni piecť vianočné oblátky. Zoznam si môžete pozrieť na nástenke. 

rozpis lektorov: nasledujúca nedeľa   
8:00 – rod. Jenčova;
10:00 – rod. Baranova - Sabolova;
18:30 – rod. Mičkaninova.

kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915/947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905/514 699;
Pevná linka na faru - 057/4426 286.



VYDáVA
Združenie veriacich Pro noBiS Čemerné

Tehelná 266, 093 03 Vranov nad Topľou; tel.č. 057/4426 286; 0915/947 309; 
Redakciu vedie: M. Kunder; Jazyková úprava: M. Majzlíková; Grafická úprava: R. Majzlík

Vaše pripomienky, príspevky a návrhy čakáme na mariannum@gmail.com vždy vo štvrtok do 12:00 
Redakcia si v prípade potreby vyhradzuje právo upravovať uverejňované príspevky.  
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PPonDElokonDElok 10.12.201210.12.2012
Sv. Františka Xaverského, kňaza

(spomienka) 

Sv. omša: 1800 (k)

Poklona Sv. Oltárnej: 1845 - 1930

uutoroktorok 11.12.201211.12.2012 Sv. omša: 630 (k)

SS trEDAtrEDA 12.12.201212.12.2012 Sv. omša: 630 (k)

Sv. omša: 1800 (k) detská 

ŠŠ tVrtoktVrtok 13.12.201213.12.2012
Sv. Lucie, panny a mučenice

(spomienka) 

Poklona Sv. Oltárnej: 1700

Sv. omša: 1800 (k)

PPiAtokiAtok 14.12.201214.12.2012
Sv. Jána z Kríža, kňaza a učiteľa

Cirkvi (spomienka)

Sv. omša: 630 (k)

Sv. omša: 1800 (k) mládežnícka 

SS oBotAoBotA 15.12.201215.12.2012 Sv. omša 1800 (k) 

nn EDEľAEDEľA 16.12.201216.12.2012

3. ADVENTNÁ NEDEĽA 

Sv. omša: 800 (k)

Sv. omša: 1000 (k)

Pobožnosť sv. ruženca: 1430

Sv. omša 1830 (k) 

BBlAholAhožžEláMEEláME/S/SPoMínAMEPoMínAME
Milí čitatelia časopisu MariannuM. V snahe priblížiť Vám časopis v čo
najväčšej miere, prinášame rubriku – Blahoželanie/Spomíname, kde môžete
uverejniť blahoželania svojim blízkym, prípadne zaspomínať si na Vašich
zosnulých príbuzných, priateľov, známych. Všetko toto spolu s fotografiou
alebo aj bez môžete posielať na adresu mariannum@gmail.com.


